



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять восьма сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

22 лютого 2024 року

**Про затвердження Програми
відшкодування компенсації за
перевезення окремих пільгових
категорій громадян у Лубенській
територіальній громаді на 2024 рік
в новій редакції**

З метою реалізації права пільгового проїзду на автобусних маршрутах загального користування у Лубенській територіальній громаді окремих пільгових категорій громадян, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити Програму відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік в новій редакції (додається).

2. Вважати таким, що втратило з 01 квітня 2024 року чинність рішення Лубенської міської ради від 14 грудня 2023 року «Про затвердження Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік».

3. Організацію виконання рішення покласти на управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Щербак В.О.).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови Харченко І.В., постійну депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки, постійну депутатську комісію з питань бюджету та фінансів.

Додаток
до рішення тридцять восьмої сесії
Лубенської міської ради
від 22 лютого 2024 року

ПРОГРАМА
відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій
громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік
в новій редакції

1. Загальні положення

Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік (далі Програма) направлена на розв'язання проблем соціального захисту громадян, які мають право пільгового проїзду згідно діючого законодавства та забезпечення своєчасної компенсації збитків від пільгових перевезень окремих категорій громадян автомобільним транспортом маршрутами загального користування.

Реалізація цієї Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України, Державного бюджету України на відповідний рік, Закону України «Про автомобільний транспорт», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю», постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 року №354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування», постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року №555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. №354», постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» та іншими нормативно-правовими актами України.

Отримувачами компенсаційних виплат за рахунок коштів місцевого бюджету за пільговий проїзд окремих категорій громадян є перевізники, які здійснюють

пасажирські перевезення автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади.

2. Мета програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян перевізникам за рахунок коштів місцевого бюджету.

Завданням Програми є зниження соціальної напруги серед пільгової категорії населення та компенсація вартості перевезень окремих пільгових категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади згідно з укладеними з перевізниками договорами.

3. Механізм реалізації програми

Компенсаційні виплати перевізникам за здійснене пільгове перевезення громадян проводяться за осіб, які проживають на території Лубенської територіальної громади.

Зональність населених пунктів Лубенської територіальної громади за віддаленістю від м. Лубни:

Зональність	Відстань	Назви населених пунктів
I зона	0 – 10 км	м. Лубни
II зона	0 – 15 км	Войниха, Вищий Булатець, Вільшанка, В'язівок, Засулля, Калайдинці, Клепачі, Кононівка, Куп'єваха, Луки, Мгар, Назарівка, Нижній Булатець, Новаки, Олександрівка, Піски, Солониця, Суха Солониця, Терни, Халепці, Чуднівці,
III зона	15 – 30 км	Барвінщина, Березівка, Березоточа, Висачки, Вовча Долина, Вовчик, Ісківці, Кревелівка, Крем'янка, Крутий Берег, Кузубівка, Литвяки, Лушники, Малий В'язівок, Матяшівка, Мацківці, Мацкова Лучка, Михнівці, Окіп, Оріхівка, Пишне, Пулинці, П'ятигірці, Свічківка, Стадня, Тернівщина, Тишки, Хитці, Шершнівка, Шинківщина
IV зона	30 – 45 км	Броварки, Ломаки, Покровське, Ремівка, Селюків, Снітин, Снітине, Тотчине, Хорошки, Пологи, Чернече

Обліку підлягають поїздки пільгових категорій громадян, яким, відповідно до законодавства України, надано право пільгового проїзду в автомобільному транспорті загального користування.

Перелік пільгових категорій громадян для відшкодування вартості пільгового проїзду автомобільним транспортом загального користування:

№ з/п	Перелік категорій	Об'єм пільгового проїзду для компенсації (од.) (з розрахунку 1 од. проїзду = 1 грн. вартості проїзду)			
		I зона	II зона	III зона	IV зона
1.	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»: особи з інвалідністю внаслідок війни (згідно посвідчення інваліда війни або особи з інвалідністю внаслідок війни); учасники бойових дій (згідно посвідчення учасника бойових дій); постраждалі учасники Революції Гідності (згідно посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності.	560	670	900	1300
2.	Закони України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»: - особи з інвалідністю I та II групи та діти з інвалідністю (на підставі пенсійного посвідчення або посвідчення, що підтверджує призначення соціальної допомоги); - особи, які супроводжують осіб з інвалідністю I групи або дітей з інвалідністю (не більше одного супроводжувачого) – по факту супроводження.	560	670	900	1300
3.	Закон України „Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»: ветерани військової служби; ветерани органів внутрішніх справ; ветерани Національної поліції; ветерани податкової міліції; ветерани державної пожежної охорони; ветерани Державної кримінально-виконавчої служби України;	560	670	900	1300

	ветерани служби цивільного захисту; ветерани Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України. При пред'явленні посвідчень, що підтверджують відповідний статус				
4.	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»: - реабілітовані особи (на підставі відповідного посвідчення)	560	670	900	1300
5.	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»: - громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1 та категорія 2-ліквідатори) (на підставі посвідчень, що підтверджують відповідний статус)	560	670	900	1300
6.	Закон України „Про охорону дитинства»: - діти з багатодітних сімей (на підставі посвідчення дитини з багатодітної сім'ї).	560	670	900	1300
7.	Закон України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»: - батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби (на підставі відповідного посвідчення).	560	670	900	1300
8.	Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування»: діти сироти (на підставі єдиного квитка дитини сироти); діти, позбавлені батьківського піклування (на підставі посвідчення дитини, позбавленої батьківського піклування).	560	670	900	1300

Визначити інші категорії громадян для відшкодування вартості пільгового проїзду громадян автомобільним транспортом на маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

№ з/п	Перелік категорій	Об'єм пільгового проїзду для компенсації (од.) (з розрахунку 1 од. проїзду = 1 грн. вартості проїзду)			
		I зона	II зона	III зона	IV зона
1.	Постанова Кабінету Міністрів України від 17 05.1993 № 354 „Про безоплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування»: - пенсіонери за віком (на підставі пенсійного посвідчення).	140	200	360	520
2.	Постанова Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року №555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. №354»: - особи з інвалідністю III група (на підставі пенсійного посвідчення).	140	200	360	520
3.	Постанова Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року №555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. №354»: - особи з інвалідністю III група з числа військовослужбовців, які стали особами з інвалідністю внаслідок захворювання, пов'язаного з проходженням військової служби, чи внаслідок захворювання після звільнення їх з військової служби, пов'язаного з проходженням військової служби (на підставі пенсійного посвідчення).	420	530	760	1160
4.	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»: - дружина (чоловік) померлого громадянина, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою (на підставі посвідчень, що підтверджують відповідний статус).	140	200	360	520
5.	Соціальний робітник, який здійснює обслуговування населення в межах	140	200	360	520

	Лубенської територіальної громади.				
6.	Закон України “Про освіту”: - педагогічні працівники, на приміських автобусних маршрутах загального користування в межах Лубенської територіальної громади (до місця навчання і додому)	560	670	900	1300

Відшкодування вартості пільгового проїзду громадян з/п 1-3 цього переліку на пільговий проїзд проводиться за умови не перевищення їх пенсійних (соціальних) виплат розміру податкової соціальної пільги (відповідно до пп 169.4.1 Податкового кодексу України) на відповідний рік, крім осіб, члени сім’ї яких проходять військову службу у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів України.

Пільгове перевезення громадян, які мають на це право, здійснюється перевізником згідно Закону України «Про автомобільний транспорт».

Розрахунки за фактично виконані обсяги перевезень пільгових категорій населення в автобусах загального користування за календарний місяць виконуються на підставі розрахунку суми компенсаційних виплат на пільговий проїзд автомобільним транспортом на маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади, що подає перевізник відповідно до даних автоматизованої системи обліку перевезення (оплати проїзду) окремих пільгових категорій громадян автомобільним транспортом у Лубенській територіальній громаді.

4. Фінансове забезпечення програми

Фінансування зазначеної Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в обсягах, визначених у місцевому бюджеті на 2024 рік.

5. Очікувані кінцеві результати виконання програми

Реалізація Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік забезпечить розв’язання проблем соціального захисту громадян, які мають право пільгового проїзду згідно діючого законодавства, та забезпечення своєчасної компенсації збитків від пільгових перевезень окремих категорій громадян автомобільним транспортом маршрутами загального користування у межах Лубенської територіальної громади.

Пояснювальна записка
до проекту рішення Лубенської міської ради «Про затвердження
Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових
категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік
в новій редакції »

Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік (далі Програма) направлена на розв'язання проблем соціального захисту громадян, які мають право пільгового проїзду згідно діючого законодавства та забезпечення своєчасної компенсації збитків від пільгових перевезень окремих категорій громадян автомобільним транспортом маршрутами загального користування.

Метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян перевізникам за рахунок коштів місцевого бюджету.

Завданням Програми є зниження соціальної напруги серед пільгової категорії населення та компенсація вартості перевезень окремих пільгових категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у межах Лубенської територіальної громади згідно з укладеними з перевізниками договорами.

Начальник управління
соціального захисту населення
виконавчого комітету Лубенської
міської ради

Віктор ЩЕРБАК